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器20世纪80年代在我国十分畅销。进入90年代以来，人民币

对西方主要货币(包括日元)汇率不断下调，这样会使进入我

国市场的日本电器人民币价格上升。然而，日产电器在中国

的销量却并未因此下降。以下哪项最能解释日产电器销量居

高不下的原因?（ ）。A．日本国内电器生产厂家把成本的增

幅控制在一定范围内B．日本电器生产厂家成本增幅比我国国

产电器增幅小C．尽管目前日本电器销量未下降，未来两三

年内就会显现下降趋势D．我国消费者更加注重日产电器的

优秀质量，弥补了价格上涨的不利局面2．要对社会现象作详

尽的了解，探索规律，即使是地区性的，也一定要走进现实

社会中找资料，绝不能凭空臆度。要明白事情的因果关系，

建立有关的理论，不能没有实践的资料，以供验证理论之用

。所以（ ）。A．从事社会研究的人，一定同时也是从事实

践工作的人B．要从事社会研究，不能不从实际工作中收集资

料C．依据实质的资料作社会研究，则不具有理论性D．社会

研究只需有实质的资料就可以了3．古代有一个地方，只有两

种人，骑士和无赖。骑士说真话，无赖说假话，但从外表上

看不出什么分别。一个学者遇到两个人，甲和乙，他问甲：

“你们两个当中肯定有一个骑士？”甲说：“没有”。请你

判断甲和乙分别是（ ）。A．甲是骑士，乙是无赖 B．甲、

乙都是骑士C．甲是无赖，乙是骑士 D．甲、乙都是无赖4．

在1970年到1980年之间，世界工业的能源消耗量在达到顶峰



后下降，1980年虽然工业总产出量有显著提高，但工业的能

源总耗用量却低于1970年的水平。这说明，工业部门一定采

取了高效节能措施。最能削弱上述结论的是（ ）。A．1970

年前，许多工业能源的使用者很少注意节约能源B．20世纪70

年代一大批能源密集型工业部门的产量急剧下降C．工业总

量的增长1970年到1980年间低于1960至1970年间的增长D．20

世纪70年代，许多行业从使用高价石油转向使用低价的替代

物5．小说离不开人生世相的描绘，一个阅历不多、涉世不深

的作者，是很难在这一领域崭露头角的。诗的创作，特别是

许多脍炙人口的诗篇的诞生，大都是源于诗人的灵感和天赋

。所以（ ）。A．诗人年纪一般都比较轻B．写小说的人都是

中老年人C．一个人不可能既是优秀的小说家，同时又是杰

出的诗人D．早慧的小说家，古今中外比较少有，而早慧的

诗人历史上却比较多6．人们进行征服和改造自然界的生产劳

动，目的都是为了创造出一定的物质产品。在各个社会历史

时代中，人们征服和改造自然界的实际能力的高低，决定了

所能创造出的物质产品的类别及多寡状况。而这又会从根本

上直接决定每个社会历史时代的生产资料所有制形式，包括

是公有制还是私有制，以及是什么样的公有制和私有制。这

意味着（ ）。A．经济基础决定上层建筑 B．上层建筑决定

经济基础C．生产关系决定生产力 D．生产力决定生产关系7

．已知有甲、乙、丙、丁四个数，甲乙之和大于丙丁之和，

甲丁之和大于乙丙之和，乙丁之和大于甲丙之和，根据以上

请判断这四个数谁最小?（ ）。A．甲最小 B．丙最小C．乙

最小 D．丁最小8．社会整体是由若干个个体组成的，社会整

体发展的活力必须建立在个人积极性和创造性充分发挥的基



础上。如果每个人都没有自我意识，个体积极性都被束缚得

死死的，社会的发展不可能有什么活力。所以（ ）。A．应

该否定个人主义B．要大力提倡集体主义精神C．一个社会要

有活力，则其个体就要有完全的自由D．对于人们自我意识

增强，注重自我不能简单地否定9．与新疆的其他城市一样，

库尔勒直至20世纪80年代初物价都是很低的，自它成为新疆

的石油开采中心以后，它的物价大幅上升，这种物价上涨可

能来自这场石油经济，这是因为新疆那些没有石油经济的城

市仍然保持着很低的物价水平。最准确地描述了上段论述中

所采用的推理方法的一项是（ ）。A．鉴于条件不存在的时

候现象没有发生，所以认为条件是现象的一个原因B．鉴于有

时条件不存在的条件下现象也会发生，所以认为条件不是现

象的前提C．由于某一特定事件在现象发生前没有出现，所

以认为这一事件不可能引发现象D．试图说明某种现象是不

可能发生的，而某种解释正确就必须要求这种现象发生10．

一个品牌由不知名到知名，并且经久不衰，关键还是要持续

保持和增强自已的市场竞争力。名牌是一代创、代代保，没

有名牌要立志创名牌，有了名牌也只能作为竞争的起点。这

意味着（ ）。A．有了一个名牌后即可以在竞争中永远立于

不败之地B．只要投入大量资金做广告，就可以创立并保持名

牌C．要树名牌必须不断地炒作D．名牌没有“终身制”11．

事物的发展，内因是根据，外因是条件，内因和外因同时具

备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是（ ）。A

．石头是不可能孵出小鸡的B．好人是不可能变坏的C．学生

在学习中，老师的教学是外因，自己的学习是内因D．有鸡

蛋还必须保证有适当的温度才能孵出小鸡12．全国政协常委



、著名社会活动家、法律专家钟万春教授认为：我们应当制

定全国性的政策，用立法的方式规定父母每日与未成年子女

共处的时间下限，这样的法律能够减少子女平时的压力。因

此，这样的法律也就能够使家庭幸福。以下各项如果为真，

哪项最能够加强上述的推论?（ ）。A．父母有责任抚养好自

己的孩子，这是社会对每一个公民的起码要求B．大部分的孩

子平常都能够与父母经常地在一起生活C．这项政策的目标

是降低孩子们平日生活中的压力D．未成年孩子较高的压力

水平是成长过程以及长大后家庭幸福很大的障碍13．某地吃

喝风屡禁不止，后来当政府在内部制定了严格的惩罚措施，

干部再没有大吃大喝，风气为之一新。由此可知（ ）。A．

上梁不正下梁歪B．以己律人，必须严于律己C．吃喝风成为

社会大问题D．当地政府改过自新，取得了好的效果14．

MBA是一种高级企业管理人才，对MBA来说最重要的一点在

于企业家精神，具有企业家精神的MBA是市场中的佼佼者。

我国现在招收MBA的院校有50多所，有很多还宣称与国 外院

校合办，但大多是一些三流院校，有的连正式的教材都没有

，其良莠不齐可见一斑。 由此可推知（ ）。A．中国缺的不

是MBA，而是具有企业家精神的真正的MBAB．中国的MBA

都不是合格的C．中国要培养真正的MBA必须与国外知名院

校联合D．只有拥有MBA学位的人才能管好企业15．比如你

自己，过去未尝不知道莫扎特的特色，但你对他并没有发生

真正的共鸣；感之不深，自然爱之不切了；爱之不切，弹出

来自然不够味儿；而越是不够味儿，越是引不起你的兴趣，

如此下去，你对一个作家的了解当然无从深入。由此可推出

（ ）。A．只要深入地了解一个作家，就一定能与之产生共



鸣B．感之越深，自然爱之越切C．爱之越切，弹出来当然也

就够味儿D．弹出来的越是够味儿，你就会越有兴趣 100Test 
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